



Двое жителей Сосновоборского района признаны виновными в совершении грабежа



Собранные Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сосновоборского района 1988 года рождения по ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления) и п. «а» ч. 2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и его подельнику 2000 года рождения по п. «а» ч. 2 ст.161 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2017 года 29-летний житель одного из сёл Сосновоборского района предложил своему 17-летнему троюродному брату совершить грабёж на территории города Кузнецка. При этом он пообещал несовершеннолетнему получение денежных средств, вырученных от реализации похищенного. Подросток согласился.

Вечером 29 декабря 2017 года злоумышленники прибыли в город Кузнецк. Находясь напротив автозаправочной станции по улице Белинского, подельники увидели двух идущих по тротуару женщин. Родственники решили их ограбить, распределив между собой роли в совершении преступления. Реализуя свой преступный умысел, молодые люди подбежали к женщинам, вырвали из их рук сумки и скрылись с места происшествия. В сумках у женщин находились



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

денежные средства, сотовые телефоны, флеш-карты и иное имущество. Своими преступными действиями соучастники одной потерпевшей причинили имущественный ущерб на сумму более 7 тысяч рублей, другой - более 12 тысяч рублей. Впоследствии они оставили себе похищенные мобильные телефоны и деньги, сумки с остальным содержимым выбросили.

Приговором суда мужчине 1988 года рождения назначено наказание в виде 5 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года 6 месяцев, молодому человеку 2000 года рождения (на момент вынесения приговора ему исполнилось 18 лет) – 2 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор не вступил в законную силу.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1280695>